
Naše slike nam kažejo v zaporednem redu: Janka Barleta, šentjakobskega župnika v Ljubljani, bivšega narodnega poslanca ob 25-letmci župmkovanja« 
— Ksaver Meško, naš znani pisatelj, je obhajal 601etnico rojstva. — Dvakratni sad jablane v enem letu na vrtu gospe Kirinove v Ljubljani. — K® r eJ 
Bervar, po vsej Sloveniji znani vodja orglarske šole v Celju je praznoval 70-letnico. — Nov smuCarski dom SK Polža pri Višnji gori. — Andrej 
Vrhovec — 801etnik. Posestnik g. Andrej Vrhovec, stara ljubljanska korenina, si je naložil že deveti križ na svoje Se trdne rame. Pri Grumovih, kakor 
se pravi po domače, se je rodilo 6 fantov, od katerih je bil naš jubilant najstarejši sin. Od očeta podedovano malo posestvo si je tekom dolgih let a 
svojo bistroumnostio in pridnimi rokami močno razširil in povzdignil v trdno kmetijo. Vse svoje življenje je posvetil kmetijstvu. Kljub visoki starosti 

jubilant še skrbno opravlja svoje gospodarstvo. 



Spomini na ^Cagopo^ojnega ststjt 

I Kraljev lovski dvorec ob Kamniški Bistrici 

Kraljevska dvojica na obisku v Zagrebu L 
Spomin žrtvam marsejske trgadije. Dne 1. In 2. 
novembra so postavili v Marseilleu pred borzo, na 
mestu, kjer je zločinska krogla pretrgala nit 
življenja blagopokojnemu kralju Aleksandru in 
francoskemu zunanjemu ministru Barthouju, za-

časni oder s sohama obeh velikih pokojnikov. 

se pogovarja s kmeti 

Jugoslovenska ženska zveza je položila na kraljev 
grob venec, ki ima na srebrnih listih vpisana ime-
na nad 400 ženskih organizacij, včlanjenih v Ju-
goslovenski ženski zvezi. Venec je spet z zla-
tim trakom, na katerem je napis: Prvemu kralju 
Jugoslavije Aleksandru I. — Jugoslovenska žen-

ska zveza. 

ViteSki kralj pri mimohodu junaške vojske 



ViteMea a ifaatja Siedinitetja 

Za njim je govoril o našem blagopokojnem kralju 
fclvSi ministrski predsednik g. Gaston I>oumer-. 

gue (na levi stoji g. Herriot) 
Kralja Aleksandra pozdravlja narod v Kragujevcu 

Kralj Zedinitelj izroča svojim polkom nove zastave 

Pretekli torek je francosko narodno predstavni-
štvo priredilo svečano manifestacijo francosko-
Jugoslovenskega zavezništva. V parlamentu Jo 
Imel spominski govor o Viteškem kralju Aleksan* 
diru I . Zedinitelju predsednik parlamenta g. Fer-

dinand Bouisson. 

IV senatu je imel komemorativni govor v istem 
smislu zunanji minister g. Pierre Laval. J 



tedenska kronika „ 

Pred budimpeštanskim sodiščem stoji te 
Matuška. Iz njegovih govorov se še ne 
pretkanež. Na sliki vidimo poleg njega 
o njegovih zločinih 

dni drzen napadalec na železnice Silvester 
da sklepati, ali je Matuška blaznež ali p a 
njegovo ženo in hčerko, k i nista nič vedeli 

Nova francoska vlada. Ministrski predsednik Pier-
re Etienne Flandin, ki je sestavil novo vlado na« 

rodne koalicije v Parizu. 

Kmet. svetnik Fran Goričan posestnik in župan v 
Višnji vasi pri Vojniku, član Kmetijskega sveta, 
piše svoje spomine o potovanju po Italiji pred 

40 leti. 

NE ZMOREJO DAVKOV V GOTOVINI. Poljedelci iz francoskega okraja Orna so 
pripeljali davkariji v Dorndorfu cele vozove žita namestu denarja. Nizke cene kme-
tijskih pridelkov jim onemogočajo plačevanje davkov v gotovini. 

MOŽ KI JE USTAVIL VOJNO. V Haudroyu, kjer so Nemci zaprosili za premirje, 
so bivši francoski bojevniki imeli spominsko svečanost. Pri tej je nastopil tudi tro-
bentač Sellier, ki je 11. novembra 1918. zatrobil znak »Ustavite ogenj!« 

Športna prisega na škrlaticl. Skupina štirih jese-

niških turistov je z žalno zastavo prisegla na 

vrhu škrlatice 


